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Auf harter Oberfläche  
(Zement, Platten usw.). 
Verwenden Sie die mitgelieferten Stahlschrauben (8 mm) zur Befesti-
gung des PoolAthlete auf Zement. Sie brauchen keine Dübel. Stellen 
Sie sicher, dass die Schrauben fest angezogen sind. 

Rasen/Erde 
Verwenden Sie den Erdnagel.  
(Optional erhältlich)

Sicherheitshinweise

Tipp 
Um die Lebensdauer des Schwimmgürtels und der Leine zu verlän-
gern, empfehlen wir, sie nach Gebrauch mit sauberem Wasser ohne 
Chlor abzuspülen, und beide an einem Ort zu lagern, an dem sie 
keinem direkten Sonnenlicht ausgesetzt sind. 

Winterlager
Der PoolAthlete ist nicht frostfest und sollte im Winter an einem war-
men trockenen Ort aufbewahrt werden.

• Der PoolAthlete schützt nicht vor dem Ertrinken! 

• Kinder dürfen den PoolAthlete nicht allein verwenden, sondern 
müssen von einem Erwachsenen beaufsichtigt werden. 

• Der Schwimmgürtel darf nur um den Bauch und NIE um den Hals 
oder andere Körperteile verwendet werden. 

• Sie müssen in gute r körperlicher Verfassung sein, um den  
PoolAthlete zu verwenden. Fragen Sie Ihren Arzt, wenn Sie sich nicht 
sicher sind.

• Schwimmen mit dem PoolAthlete ist anstrengender, also achten Sie 
bitte auf Ihre Herzfrequenz und Ihren allgemeinen Gesundheits-
zustand. 

• Der PoolAthlete muss sicher und ordnungsgemäß montiert werden, 
um einen Unfall zu vermeiden. 

• Verwenden Sie den PoolAthlete nicht, wenn Gewitter und Blitzschlag 
droht!

2. Montage

3. Montage

4. Garantie
12 Monate Garantie (+ 12 Monate Garantie) werden gewährt. Der Ge-
währleistungszeitraum beginnt ab dem Kaufdatum auf dem Kaufbeleg. 
Der Kaufbeleg ist im Servicefall während des Gewährleistungszeit-
raums vorzulegen. Es ist daher wichtig, den Kaufbeleg aufzubewahren.

Die Garantie gilt nicht für normale Abnutzung, Kratzer, Verschleiß oder 
kosmetische Schäden. Insbesondere deckt die Garantie keine Schäden 
ab, die aus folgenden Gründen entstanden sind:

• Unsachgemäße Verwendung oder Handhabung einschließlich Frost-
schäden durch unsachgemäße Lagerung. 

• Herunterfallen oder Stöße 

• Reparaturen, Änderungen usw., die nicht von PEMO e.K.  
vorgenommen wurden.

Im Reklamationsfall kontaktieren Sie bitte info@pemo-tools.com 
Support. 

Bei Einsenden eines mangelhaften Produkts muss dieses so verpackt 
werden, dass das Produkt gegen Transportschäden geschützt ist. Es 
liegt in Ihrer Verantwortung, dass das Produkt sicher ankommt. Bitte 
geben Sie Name, Adresse, Telefonnummer und E-Mail-Adresse an für 
den Fall, dass das Produkt an Sie zurückgesendet werden muss! Stets 
angeben, was mit dem Produkt nicht in Ordnung ist.

1. In der Box
1. Oberer Bereich des PoolAthlete 

mit einem Auge zur Befestigung 
der Leine.

2. Unterer Bereich des PoolAthlete 

3. Erdnagel mit Montagefitting  
(Optional erhältlich) 

4. Schwimmgürtel 

5. Leine mit Kordelstraffer 

6. Aufbewahrungstasche 
(Schwimmgürtel) 

7. Schraubenset wie gezeigt
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Sur sol dur  
(béton, dalles, etc.). 
Utilisez les vis en acier fournies (8 mm) pour fixer le PoolAthlete au 
sol en béton. Aucun chevillage n’est nécessaire. Assurez-vous que les 
vis soient bien serrées. 

Sur pelouse ou sol meuble 
Utilisez le piquet de sol  
(disponible en option)

Consignes de sécurité

Conseil d’entretien 
Pour prolonger la durée de vie de la ceinture de natation et de la 
corde, rincez-les à l’eau claire (sans chlore) après chaque utilisation. 
Rangez-les dans un endroit sec et à l’abri du soleil. 

Stockage hivernal
Le PoolAthlete n’est pas résistant au gel. En hiver, conservez-le dans 
un endroit sec et à température ambiante.

• Le PoolAthlete ne protège pas contre la noyade!

• Les enfants ne doivent jamais utiliser le PoolAthlete sans surveil-
lance. Un adulte doit être présent en permanence.

• La ceinture de natation doit être portée uniquement autour de la 
taille, jamais autour du cou ni d’autres parties du corps.

• Vous devez être en bonne condition physique pour utiliser le PoolA-
thlete. En cas de doute, consultez votre médecin.

• L’entraînement avec le PoolAthlete est plus exigeant que la natation 
classique. Veillez donc à surveiller votre fréquence cardiaque et 
votre état de santé général.

• Le PoolAthlete doit être correctement et solidement installé pour 
éviter tout accident.

• Ne l’utilisez jamais en cas d’orage ou de risque de foudre!

2. Montage

3. Montage

4. Garantie
Le produit est garanti 2 mois, extensible à 12 mois supplémentaires. La 
période de garantie commence à la date d’achat, figurant sur le ticket 
de caisse. Celui-ci doit être conservé et présenté en cas de réclama-
tion. La garantie ne couvre pas:

• l’usure normale (rayures, détériorations visuelles, etc.)

• les dommages dus à une mauvaise utilisation ou un mauvais sto-
ckage (notamment en cas de gel)

• les chocs ou chutes

• les réparations ou modifications non effectuées par PEMO e.K.

En cas de réclamation, contactez: info@pemo-tools.com 

Si vous retournez un produit défectueux, il doit être emballé de ma-
nière à éviter tout dommage durant le transport.
Veuillez indiquer vos nom, adresse, téléphone et adresse e-mail, au 
cas où le produit devrait vous être renvoyé.
N‘oubliez pas de préciser le problème rencontré avec le produit.

1. Contenu de la boîte
1. Partie supérieure du  

PoolAthlete avec œillet pour 
attacher la corde

2. Partie inférieure du PoolAthlete

3. Piquet de sol avec fixation  
(en option)

4. Ceinture de natation

5. Corde avec tendeur

6. Sac de rangement  
(pour la ceinture de natation)

7. Kit de vis comme indiqué

1 2 3 (disponible  
en option) 
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On hard surface 
(cement, tiles, etc.). 
Use the supplied steel bolts (8 mm) for mounting the PoolAthlete on 
cement. You do not need dowels. Make sure that the bolts are firmly 
tightened. 

Grass/soil 
Use the supplied soil spear.  
(optionally available)

Safety instructions

Tip 
To extend the lifetime og the swim belt and line we recommend 
rinsing them with clean water without chlorine after use, and to store 
both somewhere where they are not ex-posed to direct sunlight.

Winter storage
PoolAthlete does not tolerate frost and should be put in warm and dry 
storage for winter.

• PoolAthlete does not protect against accidental drowning!

• Children must not use the PoolAthlete alone, but must be supervi-
sed by an adult.

• The swim belt must only be used around the stomach and NEVER 
around the neck or other body parts.

• You must be in good physical condition to use the PoolAthlete. 
Consult your doctor if you are in doubt.

• Swimming with PoolAthlete is more strenuous, so pay attention to 
your heart rate.

• PoolAthlete must be securely and properly fitted to prevent an 
accident.

• Do not use the PoolAthlete if there is risk of thunder storms and 
lightning!

2. Mounting

3. Mounting

4. Warranty
Granted 12 month warranty (+ 12 months warranty). The warranty 
period is valid from the date of purchase on your purchase receipt. 
The receipt must be shown upon service inquiries during the warranty 
period. It is therefore important that you save your purchase receipt.

The guarantee does not cover normal wear and tear, scratches, wear 
and tear or cosmetic damage. More specifically, the guarantee does 
not cover damage caused by:

• FrostImproper use or handling including frost damage by improper 
storage.

• a fall or shock

• Repairs, modifications or etc. performed by anyone other than 
PEMO e.K. service center.

By complaint, you must contact the info@pemo-tools.com Support.

By submission to a defective item must be packaged so that the 
product is protected against transport damage. It is your responsibi-
lity, that the product arrives safely. Please inform the name, address, 
telephone number and email address if the product must be returned 
to you! Always remember to state what is wrong with your product.

1. In the box
1. PoolAthlete top with an eye for 

mounting line.

2. PoolAthlete bottom

3. Soil spear with mounting-fitting 
(Optionally available)

4. Swim belt

5. Line

6. Storage bag

7. Screw set as shown

1 2
3 optionally 
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